

张广秀获中国青年五四奖章

进行造血干细胞移植后恢复良好,现在能吃馒头蔬菜了

本报烟台5月4日讯(记者 柳斌 实习生 李晓娜)日前,第十五届“中国青年五四奖章”评选揭晓,山东省烟台市福山区福新街道庐上居委会主任助理兼团支部书记张广秀获此殊荣。4日,记者了解到,张广秀骨髓移植后恢复良好,目前病情稳定。

4日上午,记者联系到了鲁东大学张广秀原来的班主任孙明老师,孙明告诉记者,他也是刚刚知道了张广秀获得“中国青年五四奖章”的好消息。“广秀在自己的工作

岗位上踏实肯干,积极乐观地面对生活,是青年人的杰出代表,把“中国青年五四奖章”的殊荣颁发给她,对青年人是一种鼓励和引导。”孙明老师说,他前些天和张广秀的父亲张玉欣取得了联系,得知张广秀现在恢复很好,精神一直不错。

随后,记者又电话联系了张广秀的父亲张玉欣,他正在北京大学人民医院照顾张广秀。当记者把张广秀获得“中国青年五四奖章”的情况告诉他时,电话那头的张玉欣很高兴。“最近一直没有看新闻报

道,我们还不知道这个好消息,我会尽快把这个消息告诉广秀。”张玉欣说。

3月7日,张广秀在北京大学人民医院进行了造血干细胞移植手术,从东营志愿者汪凯身上采集的造血干细胞顺利输注到张广秀体内。据张玉欣介绍,移植手术后,广秀现在恢复很好,广秀的母亲十多天前也去了北京,母亲天天在医院病房里照顾广秀,他负责给她们做饭、送饭。“广秀现在打针的次数比以前少了,除了还存在膀胱炎外,

其他各项指标恢复良好。饭量也明显增加了,米饭、馒头、油饼现在都能吃,也能吃多种蔬菜了,我每天按照食谱给她做饭,她一顿饭能吃半个馒头呢。”张玉欣笑呵呵地说。

据介绍,张广秀在接受手术后的第10天,供体的白细胞和血小板已经在张广秀体内植活。后来,张广秀出现了轻度的排异反应和感染状况,专家表示,张广秀出现发烧、膀胱炎等合并症,都在预期内,且控制效果良好,下一阶段将转入监测、预防复发控制阶段。

2010年12月24日,《齐鲁晚报》以《病好了,我还回去做村官》为题独家报道了烟台24岁女大学生村官张广秀身患白血病,仍心系村民与病魔抗争的故事,随即在社会上引起了强烈反响。随着报道的推进,张广秀的事迹引起了全国20万大学生村官和社会各界的关注,也牵动了中央领导同志的心。

2月14日,中共中央政治局常委、

中央书记处书记、国家副主席习近平作出重要批示指出,大学生村官张广秀同志的事迹很朴实,很感人。她全身心地为村民服务,身患重病不忘本职,用真诚赢得了大家的认可。要注意总结宣传张广秀同志这样的先进典型,进一步引导大学生村官扎根基层、奉献才干、锻炼成长。

2月16日,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮

给张广秀和大学生村官论坛组委会回信,充分肯定了张广秀热爱人民、无私奉献的高尚精神,希望广大大学生村官向张广秀学习,扎根基层、服务群众、做与人民群众心连心、受人民群众欢迎的大学生村官。

全国妇联和省妇联分别授予张广秀“全国三八红旗手”和“省三八红旗手”称号,团省委授予她“山东青年五四奖章”。

相关链接

张广秀已被授予 山东青年五四奖章

山东青年五四奖章 昨日颁奖

本报济南5月4日讯(记者 李钢)4日,第十五届“山东青年五四奖章”获得者在山东大学接受了表彰,省委常委、副省长孙伟为获奖者颁发了奖章和证书。

“山东青年五四奖章”是团省委、省青联授予我省青年的最高荣誉。本届“山东青年五四奖章”评选活动经过推荐报名、资格审核、组委会初评等程序,最终从上报人选中确定了30名正式候选人,并在相关媒体进行了公示。

4月26日,评委们在公证部门公证下对候选人进行了无记名投票,正式评选出了20名荣获本届“山东青年五四奖章”的青年。

今明两天 我省大部有雷雨

本报济南5月4日讯(记者 刘红杰)4日,我省风和日丽。省气象台预报,明后两天,我省大部地区将迎来雷雨天气,局部地区可能出现冰雹。周日夜间到周一,我省还可能有一次大范围降雨天气过程。

省气象台预报,受高空冷涡影响,预计5日傍晚到6日白天,鲁西北、鲁中、半岛和鲁南的北部地区将出现雷雨天气,并伴有7~8级阵风。

过程雨量:东营、滨州、淄博、潍坊、烟台、威海六市的大部分地区小到中雨,聊城、德州、济南、泰安、莱芜、青岛六市和临沂、济宁、菏泽三市的北部有小雨。其中,德州、滨州、东营、淄博、潍坊、烟台等市的局部地区可能出现冰雹。

另外,7日,鲁南地区有小雨。8日夜间至9日,我省还可能有一次大范围的降雨天气过程。

我省拉网检查 文化市场

本报济南5月4日讯(通讯员 隋云鹏 记者 乔昱佳)根据文化部统一部署,省文化厅决定自2011年5月1日至8月31日期间,在全省开展建党90周年文化市场专项保障行动。其间,将组织各市、县文化部门,对各辖区内文化市场开展拉网式全面检查。

这次专项保障行动为深入推进平安文化市场建设,并为建党90周年营造浓厚欢庆氛围而发起。其重点是,清理演出、娱乐、网吧、网络音乐和网络游戏等市场;查处含有法律法规禁止内容的文化产品和有害信息;打击色情低俗演出活动,安装非法网吧监控软件,无证娱乐经营场所、黑网吧等现象;从生产源头、流通传播以及市场经营等环节入手,整治非法文化产品。



这个南瓜632斤

4日上午,在第十二届中国(寿光)国际蔬菜科技博览会会场,一场菜王争霸赛正在举行。寿光古城街道范家沟村范玉萍家种植的632斤重的巨型南瓜获得大赛一等奖,获奖者获得价值3.58万元的开瑞汽车一辆。本报记者 吴凡 摄影报道

济南好人柳毓富患病入院

多年来致力于帮助他人,曾获2010感动济南人物提名奖

本报济南5月4日讯(记者 李钢)5月4日凌晨,长期以来一直热心助人的好人柳毓富突患重病,被紧急送往齐鲁医院后,经过一天的治疗,目前病情趋于稳定。据医护人员介绍,病人还需要进一步住院治疗。

59岁的柳毓富,在济南被人们亲切地称为好人“柳阿姨”,她曾获2010感动济南年度人物提名奖。多年来她一直热心助人:工地上重伤的川籍女民工徐英德、火海中受伤的小高爽、滞留医院的双胞胎姐妹、毁容的河北姑娘王洁、落难的大学生……甚至连柳毓富自己也不知道究竟已帮助过多少人。在感动济南年度人物“流浪儿之父”郑

承镇病重期间,柳毓富更是接过了爱心接力棒,风雨无阻地照顾9个流浪儿童。她的爱心、热心感动了许多人。

“今天凌晨1点多,妈妈感到不舒服,头晕、恶心……”4日下午,记者见到柳毓富的儿子柳晓东时,看到他的眼里布满了血丝。他介绍说,母亲感到不适后,就叫醒了自已,然后他紧急拨打了120,大概半个小时后,她被送到了齐鲁医院。

在齐鲁医院急诊科的抢救室里,记者看到了躺在病床上的柳毓富。“刚到医院的时候,一直昏迷。现在好一些了……”儿媳胡女士趴在柳毓富的耳边轻轻唤了一声,柳毓富勉强睁开眼睛看了一下,就又

闭上了。

“我们都很着急,现在妈妈还是时而清醒,时而昏迷。”柳晓东说,医院做了些检查,但是还没有最终确诊。“都已经一天了,真害怕出什么事。”他盼望着母亲能及时住院,赶快治好病。但是,由于医院床位比较紧张,今天柳毓富并没能及时住进病房。

齐鲁医院急诊科一位姓王的医生介绍说,病人现在稳定多了,从病人的初步症状看,应该是脑供血不足,进而引起的头晕等症状。但是从CT检查的结果看,还没有发现脑梗的情况。目前的治疗主要是缓解病人的脑供血不足,病人还需要进一步住院治疗。



柳毓富正在医院接受治疗。
本报记者 李钢 摄

MARSHALLER
发展式全圆社
全国招商
电话: 0573-87519999